

Nota van inlichtingen inschrijvingsfase behorend bij:

Bestek AI 2025-0199

Bestek en voorwaarden voor
Realisatie landaanwinning IJ-oeverpark
Buiksloterham, gemeente Amsterdam

Totstandkoming van de overeenkomst

0.01 Aanbesteder

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.02 Procedure

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.03 Inlichtingen

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.04 Inschrijving

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.04.1 Algemeen

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.04.2 Eisen aan de inschrijving

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.04.3 Bewijsmiddelen

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.04.4 Inschrijvingsstaat

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.04.5 Overige bepalingen

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.05 Indienen van de inschrijving

- regel 1, wijzigen: "dinsdag 19 mei 2026 om 14:00 uur" in "woensdag 3 juni 2026 om 14:00 uur"

0.06 Beoordeling inschrijving

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.07 Gunning

Geen wijzigingen of aanvullingen.

1. A l g e m e e n

PAR

- 01 Opdrachtgever**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 02 Directie**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 03 Locatie**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 04 Algemene beschrijving**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 05 Tijdsbepaling**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 06 Onderhoudstermijn**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 07 Kwaliteitsborging**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 08 Evaluatie**
Geen wijzigingen of aanvullingen.

2. Beschrijving

2.1 Algemene gegevens

- 01 Tekeningen**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 02 Peilen en hoofdafmetingen**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 03 Kwaliteitsborging**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 04 Bijlagen**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 05 Waterstanden**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 06 Werkterrein**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 07 Beheerders/Locaties**
Geen wijzigingen of aanvullingen.

2.2 Nadere beschrijving

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER		OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEVEELHEID		HOEVEELHEID TER INLICHTING
	HOOFD- CODE	DEFICODE 1 : 2 : 3 : 4 : 5 : 6			RESULTAATS- VERPLICHTING		
130010			<i>Bestekspost 130010 vervalt en wordt vervangen door</i> Bestekspost 130010 vervalt en wordt vervangen door				
130010	160101		<i>Uitvoeren realtime oppervlakedetectie</i> Uitvoeren realtime oppervlakedetectie Betreft het nogmaals uitvoeren van oppervlakedetectie ter plaatse van niet gemeten gebied en verstoorde gebied volgens proces verbaal van oplevering. Bijlage: J. NGE Walradar PVO DD05-12-2022 Oppervlakedetectie vanaf waterbodemp tot ten minste 3,50 m onder waterbodemp 2. Grootte per perceel: van 1000 tot 5000 m2 .4. Gebiedstype: water .1. Terreinverharding: geen .1. Benaderen van vermoede ontplofbare oorlogsresten volgens bestekspostnr(s) 131010	are	13,00	V	
202010			<i>Bestekspost 202010 vervalt en wordt vervangen door</i> Bestekspost 233030 vervalt en wordt vervangen door				
202010	235102		<i>Aanbrengen kunststofdrains voor verticale drainage.</i> Aanbrengen kunststofdrains voor verticale drainage. Situering: plaatsing geheel zinkstuk uitgezonderd van het dubbele zinkstuk, NGE verdacht gebied en met een minimale afstand van 2.00 m van op tekening: '240178-AIB-ZZZZ-XXXXX-2D-C-0010_Bestaande situatie met KenL' aangegeven kabels Veiligheidsklasse zwart niet vluchtig van toepassing Hoogte werkvloer: ca. -3.00 m a - 5.00 NAP Plaatsingsdiepte:variabel -10 tot -28 m NAP Geotechnische gegevens:37362_GEO_RAP-DO 3. Kunststofdrains categorie D3 .3. Lengteklasse drains: meer dan ca. 20 m Lengte drains variabel 7.00 tot 23.0 m .2. Plaatsing drains in vierkant stramien van 1.00 x 1.00 m .1. Spuiten niet toegestaan	m	204.500,00	V	
233030			<i>Bestekspost 233030 vervalt en wordt vervangen door</i> Bestekspost 233030 vervalt en wordt vervangen door				
233030	413001		<i>Aanbrengen verankering.</i> Aanbrengen verankering van een grond- en waterkerende constructie. Betreft aanbrengen legankers t.b.v. verankering stalen damwand en ankerscherm aanweerszijden pontaanlanding Geotechnische gegevens: zie: Geotechnisch rapportage 9. Legankers h.o.h. afstand anker: variierend 1.40 of 2.80 m .1. Het betreft een permanent anker Ankerstaaf: GEWI 50T Lengte ankerstaaf totaal: 23 meter Kwaliteit ankerstaaf: 500/550 Dubbele corrosiebescherming toepassen Bevestiging aan damwand: ankerstoel incl. bevestigingsmiddelen Kwaliteit ankerstoel: S355 Inclusief scharnierende verbinding halverwege de ankerstaaf Inclusief maken van gaten in damwanden inclusief herstellen coating na laswerkzaamheden .1. Aangrijpingspunt van het anker -0.30 m NAP Maximale hellingshoek van het anker t.o.v. de horizontaal: 0°	st	19,00	V	
							204.500,00 L
							19,00 L

3. Bepalingen

HFD PAR ART LID

01 Algemeen en administratief

01 01 Algemene bepalingen

01 MEDEDELINGEN VAN DE AANBESTEDENDE DIENST

UEA:

De aanbestedende dienst constateert in de afgelopen periode diverse omissies bij de in te dienen aanbestedingsdocumenten. De aanbestedende dienst vraagt de inschrijvers daarom aandacht voor het gestelde in "Totstandkoming van de overeenkomst", paragraaf 0.04, lid 2 in te dienen documenten, inclusief de instructieteksten die zijn opgenomen in de bijlagen van de in te dienen aanbestedingsdocumenten. Hierbij kan men denken aan het gestelde in het UEA, Deel II C Draagkracht betrekking hebben op financiële en economische draagkracht, maar ook op bijvoorbeeld technische bekwaamheid, beroepsbevoegdheid of het bezit van certificaten. Indien de inschrijver een beroep op derden wil/moet doen en "Ja" invult dient van elk van de betrokken entiteiten een afzonderlijk UEA-formulier bij inschrijving te worden ingediend.

Van elk van deze derden zal de aanbestedende dienst ook de bewijsmiddelen opvragen zoals benoemd in het Aanbestedingsreglement Werken 2016.

VISI:

De aanbestedende dienst vraagt de inschrijvers aandacht voor het gestelde in "Deel 3 van het bestek, 01.23.01 Gebruik van de VISI-systematiek".

Hiermee is het gebruik van de VISI-systematiek voorgeschreven.

Dit betekend dat het gestelde in 01.23.01 lid 06 van de Standaard RAW bepalingen van toepassing is:

"De aannemer zorgt zelf voor zijn VISI-gebruikerssoftware. De VISI-gebruikerssoftware moet gebaseerd zijn op de meest recente versie van de VISI-systematiek en moet het door CROW verstrekte keurmerk 'VISI-compatible software' dragen."

De kosten voor het gebruik van de VISI- gebruikerssoftware dienen in de inschrijving te zijn meegenomen.

02 VRAGEN AANNEMERS

Betreft: Post 130010

Vraag: Kunt u toelichten waarom er tot 3,5 m -waterbodem moet worden gedetecteerd terwijl het gebied maar verdacht is tot 1,0 m -waterbodem?

Antwoord: Het gebied is verdacht tot de eerste zandlaag. Er is gekozen voor een te onderzoeken diepte van 3,5 m - waterbodem, deze diepte is zo gekozen dat er na vrijgave van de bovenste 3,5 m van de bodem er voldoende afstand is tussen werkzaamheden en mogelijk OOO's dieper dan -3,5 m.

Betreft: Post 130010

Vraag: Is het niet zinvoller dit realtime te detecteren i.p.v. non-realtime? Wij achten dit, gezien de aanwezige obstakels, efficiënter dan non-realtime detectie.

Antwoord: Post is aangepast naar real-time detecteren.

Betreft: Post 202010:

Vraag: U beschrijft in de NvI2 dat er 30cm zand moet worden aangebracht voor het afzinken van de zinkstukken. Dit staat niet omschreven in het bestek. Kunt u dit opnemen in het bestek als aparte post?

Antwoord: Het transport en verwerken van zand is opgenomen in een aparte post. Dit is post 200010. De exacte dikte van het zandpakket ten behoeven van afzinken, dient zodanig te zijn dan het zinkstuk beheerst afgezonken wordt.

We verwachten dat dit ca. 30 cm zand zal zijn

Betreft: Post 202010:
Vraag: Op de tekeningen staat de verticale drainage 10cm boven de waterbodem getekend (ca. bovenkant wiepenmat). Dienen deze niet tot de bovenkant van de zandlaag voor het afzinken te komen? Ca. 0.30m boven waterbodem?

Antwoord: De verticale drainage dient aangebracht te worden, na afzinken van zinkstukken, en voor aanbrengen van zand/grindworsten. Het exacte niveau van aanbrengen van de verticale drainage volgt uit het niveau van het afgezonken zinkstuk.

Betreft: Post 231130 + 231140:
Vraag: Klopt de opgegeven resultaatsverplichting?

Antwoord: Ja

Betreft: Post 231130 + 231140:
Vraag: Klopt het dat de damwandplanken aan twee zijden moeten worden voorzien van conservering?

Antwoord: Ja

Betreft: Post 233030:
Vraag: In de bestekspost wordt omschreven dat de ankers beproefd moeten worden. Dit is doorgaans voor groutankers en niet voor horizontale legankers. Kunt u deze tekst laten vervallen?

Antwoord: Akkoord, post is aangepast

Betreft: 202010
Vraag: Het aantal meters verticale drainage dat is opgegeven in het bestek wijkt af. Gezien de grootte van de afwijking vragen wij OG om de hoeveelheid aan te passen?

Antwoord: het aantal m is aangepast in de bestekspost

Betreft:
Vraag: Is OG zich bewust dat een groot gedeelte van de werkzaamheden vanaf het water moeten worden uitgevoerd?

Antwoord: Ja

Betreft: 0.05

Vraag: Kan OG de aanbesteding uitstellen zodat wij meer tijd krijgen?

Antwoord: De indiening is uitgesteld naar woensdag 3 juni 2026

03 BIJLAGEN
geen

Inhoudsopgave

1. Algemeen	4
01 Opdrachtgever	5
02 Directie	5
03 Locatie	5
04 Algemene beschrijving	5
05 Tijdsbepaling	5
06 Onderhoudstermijn	5
07 Kwaliteitsborging	5
08 Evaluatie	5
2. Beschrijving	6
2.1 Algemene gegevens	6
01 Tekeningen	7
02 Peilen en hoofdafmetingen	7
03 Kwaliteitsborging	7
04 Bijlagen	7
05 Waterstanden	7
06 Werkterrein	7
07 Beheerders/Locaties	7
2.2 Nadere beschrijving	8
3. Bepalingen	10
01 Algemeen en administratief	11
01 01 Algemene bepalingen	11